Ylixo @voixnc-Xnueiog Tpéyovro kbuazo

2.1. Tpéyovra Kvuara.

2.1.1. 2tiyuiotomo kvpoatog
>t 0éom x=0 evdg YpapUKod opoyevoig EAIGTIKOD HEGOL VLIAPYEL TNYN KOUOTOG 1) omtoia apyilel va

TOAVTOVETOL COPEVA pe TNV e&iowon y= 0,2numt (Lovédeg oto S.1.) To kdua wov dnpovpysitot
dwadideton mpog ™ Oetikn katevBvvon pe ToydTTe V=1Mm/s. Nao 6Y€01G6TE GTIYUOTUTO TOV KOUATOG TG
YPOVIKEG OTIYEG t=1s Ko t,=2,5s.

2.1.2. Dadoceig onueimy evog EAAGTIKOD UEGOD.

310 oyNUo PAETETE TO GTIYUOTUTO LOC KVLOTOUOPPNG KAmoLo povikn oTtyurn mov Bempovue t=0. Tn
oTlyun avtn To onueio B kwveitatl mpog ta whve pe tayvtnto, pétpov 0,314m/s.

LN et o 2m
B N/

1) To xOuo dradidetar Tpog to 0e€1d M| TPOG T APICTEPQ,;

i) Iloteg etvan ot pdoelc tov onueiov B kot I' yia t=0;

iii) IToteg Oa etvan or pacelg Twv onueiov B kot I ™ ypovikn otiyun t;=1,5s;
2.1.3. Taiavrwon evog onueiov
>t 0éom x=0 evdc YpapuUkod opoyevoig EAIGTIKOD LEGOL VLITAPYEL TNYN KOUOTOG 1) omtoia apyiletl va
TOAOVTOVETOL e omoTélecua va dnuovpyel kopo pe eéicmon y= 0,2 nu2n(2t-x) (uovadeg oto S.1.). Na
oYEO1AGTE TIC YPOPIKEC TAPACTACELS TNG OTOLAKPVVONG KoL TG T OTNTOG €VOG oTueiov X mov Ppicketan
o Béon x=2m .
2.1.4. Dadon Kar d1apopd Pacis 6g Eva KUUaA
> 0éom x=0 evdg YpapUkod opoyevoHg EAOGTIKOD KOUATOC BPIicKeTal (o Ty KOUATOC, 1) ortoia apyilet
va taAavtaverol yuo t=0 Eekivavtog omd ) 0éon 1ooppomiag Kivoduevn Tpog T Oetikn katevbuvon e
ovyvotnto, 2Hz kot mAdrog A=0,2m. To kopa wov mapdyetat £xel ToydTNTO, 014006MG V=2Mm/s.

1) Na kdvete ™ YpOQIKN TOPAGTACT TG PACTG TV S0POP®YV GNUEI®Y TOV pécov Y t=1,5s,

i1) Na kdvete ™ YpaQIK) TOPAGTACT TG PAcNG evOg onueiov B mov Ppicketan ot Béon x=1,5m.

i) Bpeite wo e&icmon mov mapéyet ) dapopd pdong peta&d dvo onueiov B kot I' tov pécov.

iv) ITow 1 omdotoon peta&d tov onueiov B kot I, av peta&d toug mopovsialovy dapopd eaong 2m;
2.1.5. H mnyn ya t=0 fpicketar o€ Oéon midtovg
210 dKkpo O evOg YPOUUIKOD EAUCTIKOD LEGOV, VITAPYEL Ui TNYT KOUOTOG 1 070l Koo oTiyun apyilel va
TOAQVTOVETOL KIVOOUEVT] TTPOg TNV BTk KatevBuven. Osmpovue t=0 ) ypovikn cTiyun mov 1o onpeio O
Bpioketatl otn péyiom Oetikn amopdikpovven tov, ion pe 0,3m, yio Tpmtn eopd. To kdua dadideton pe
TayvTNTO V=2m/s Ko cvyvotnta 0,5Hz.

1) Bpeite v e&iowon tov KOpOTOC

i1) Na kGvete ™ YPOQIKN TOPAGTACT] TS PAGNC TOV daPOPOV CTUEI®Y TOL UEGOVL, GE GUVAPTNON UE

v 0éom TOVE TN YPOVIKN oTIYUN t=2,5s.

iii)) Na 0dCETE TO GTIYUIOTLTTO TOL KOLOTOG T YPOVIKN GTIYUN t).
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2.1.6. 'Eva kvua mpog v’ apietepd.
Kotd unkog evog ypoppikod eAactikod pécov mov tavtiletal pe tov aova x 'Ox, 610d10eTan opproviko Koo

KE UNKOG KOUaTog A=2m 1tpog tnv apvntikn kKotevbuven. To onueio O oty apyn (x=0) tov a&ovo extelel
a.0.T. ue e€icwon:
y=2nu2mt. (S.I.)
1) Na ypayete T1g e£ICMOGELG TN ATOUAKPLVONG GE GLVAPTNGT LE TO ¥PAVO Yo dVO VAIKEG onpeio B kot
I mov Ppickovtar otig Bécelc x;=+1m kot X,= -2,5m.
i) Tn otiyun t; 10 VA6 onueio B €yel taydto toAdvtoong vg=- ®-A. Ilow 1 amopdkpvven Tov
VAoV onueiov I' tn otiyun ovt;

2.1.7. Kdpara kai mpog tis 0v0 karevfivoelg
>t 0éom x=0 evdc YpapuUkod opoyevoig EAIGTIKOD LEGOL VLITAPYEL TNYN KOUOTOG 1) omtoia apyilel va
TOAVTOVETOL COPPOVa pe TNV e&iowon y= 0,2numt (Lovédeg oto S.1.) To kdua wov dnpovpyeitot
dradideTon Ko TPpog TIg 00O KaTELOHVGELS pe TayvTNTO L=1m/s.

1) No Bpeite 11¢ €€lo0doELg TOV dVO KVUATOV TOL STUIOVPYOVVTOL.

i1) No oyed1oTE TN LOPPT] TOL ELUGTIKOD HEGOV TIG ¥POVIKEG OTIYMEG ti=1s kat t,=1,5s.
2.1.8. Xtiyuiotomo kuaTog Kal o1apopd PpAaci|s.
ApLoVIKO KOO S10010ETOL KOTA UNKOG EVOG YPOUUIKOD ELOGTIKOD HEGOV KOl 6TO oynua PAEnete 000
OTLYLLOTUTIA TOL TIG YPOVIKESG OTIYUEG to Ko to+AL.

1) Tlow 1 dweopd @dong peto&d tov onueiov B kor I' ™ ypovikn v

oyt ; s
i) ITow 1 avticToryn Slapopd pacong T oTiyun tetAt;

iii) I1oéon Ba givar  doeopd eaonc HeTaEd TV 00O GNUEIDY TN GTIYUN

y
tot2At;
. \B /\ r
iv) Na Ppebel n petaforny ™mc @aong tov onueiov By 1o ypovikd 0 \/ X
dtlotnuo, amd ty mg tetAt.
2.1.9. Awaypapuara paois.
> 0éom x=0 evdc YPAUUIKOD ELAGTIKOD HEGOV VILAPYEL 1) TNYT EVOS KOLOTOG A(rad)
o T(ra
7OV O100i0ETaL TPOG TO. O, XT0 oYW diveToL 1 Ao TeV dpdpwv onueiov  10x
TOV HEGOV TN XPpOoVIKY otiyun t=4s. H iy exwvd v taAdvioon g yopig
OPYIKN QAGT. .
0 8 x (m) "

1) [locec TOAAVTMOGELG EYEL TPAYLOTOTOWGEL 1) TN TOL KOLOTOG;
i1) Bpeite mv mepiodo kot T cLYVOTNTO TOV KOUOTOC.

iii) ITowo 1 TaydTNTO S1GO0GNC TOL KOUOTOG

iv) YmoloyioTe TO KOG TOV KOUATOG,

V) ZxedldoTe TN YPOQIKN TOPACTOCN TG Pdong evog onueiov X mov Ppioketor ot Oéon x=6m og

GUVEPTNON LLE TO YPOVO.
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2.1.10. Taiavrmoelg o€ 000 onueia EYKAPELOD KOUATOS KOl OTIYUIOTOTTA
"Eotm dvo onueia I', A xotd unirog pog gvbeiog (g) otnv omoia TpokeLTol va 010000€l £YKAPGLO APLOVIKO

, , t
KOHO TG HOPPNG Y = AnM{;—%}-

1§ A (£)
. -

H amoctaon I'A givor d = 502, ko to kOpa Oo 610600¢et 0md to I' Tpog to A.
Kdmowa ypovikn otiyun t; petd tn d1adoon tov kKOoTog, To onpeio A gival ot 0éomn ya =-A .
1)  No oyedldoeTe TUNUO TOV GTIYUIOTLTOV TOV KOWOTOG amd 1o I puéypt To A ™ ¥povikh oTiyun t; kot
va. tonofetnoete mive Tov To onpeio I kot A.
i1) To xovtwvotepo oto I' onueio Z 7pog ™ pepld tov A, 6T0 0moio 1 SVVOMIKY EVEPYELD AOY®

TOAGVTOONG €ival HEYIGTN TN XPOVIKY OTIYUN t;, TOAOVTOVETOL UETA TN O1G00GT) TOV KVUOTOG, WE
3
g&iocwon amopdkpuvong —xpovov y, =0,2n u(2nt _?nj SI.

iii) Na Bpeite T1¢ e€lomoelg amopdkpuvene — ypovov yio ta onueia I' kot A.

iv) Na vroloyicete og mdc0 Ypdvo drodidetal To kb omd o I oto A.

v) Tnypovikh otiyun t, = t; + At, 10 onueio A mepva amod tn 0€on 160ppoTing TOV Yo TPDTN POPE UETH
TNV YPOVIKN oTiyun t1, Kot el BTN ToOTNTA.

vi) No oyedldoeTe TO GTIYUIOTLTTO TOL KOUOTOG OTNV TEPLOYN amd ¥ = 0 HéypL ¥ = ¥a KOTOQ TN YPOVIKN

oTyun to.

2.1.11. 'Eva ctiyuiotomo Kouarog.
"Eva kopa dradidetor mpog ta 6e€1d (Betikn katehbuvon) Katd PnKog VO YPOUUIKOD EAOGTIKOD HEGOV KOl

OTO TOPOKATO GYNLO STVETAL £VOL TURILO TOV GTLYUIOTLTOV KATO GTIYUn, ToL Bewpovpue t=0, o€ o Teployn
oV pécov, peta&d tov onueiov B kot E. Atvetor 611 ™ otiyun avt ta onpeio A kot E éyovv undeviky

TOYOTNTO TOAGVTWOOTG.

Y 4(cm) E
/_\ 035 .............. I /
B 0 5(£m X
A

To onueio O ot Béon x=0, B pTdcel Yo TPpDOT Popa o€ amopdkpvven 0,5cm tn ypovikn otryun t,=0,3s.
1) Noa onueuwote Tvo 6To GYNUO TIG TaxVTNTES TV onueiov B, O ka1 I' ™ otiyun mwov eéAqebn to
TOPATOVE® GTIYUIOTLTO.
i1) Na vroloyiceTte T0 TAATOC TOL KOUOTOG, TO KOG KOUOTOG Kot TV TorhTNnTa 014006MG TOV KOUATOG,
ii1) Na vroloyiotel | exttdyvven Tov onueiov A, yio t=0.

iv) Na e€etdoete av 10 KOO aVTO Uopel vo Tteptypapel omd o e&icmon g Lopeng:
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t x
=A-nul2r| ———
y=dnuzn{ £-2)
v) No oyedldote éva GTyUIOTLTTO TOL KOUOTOG aToD, Yio TV (10 TEpLoyn, T ¥Povikn otiyun t,=0,1s.

2.1.12. Evpeon elicwons Kot GTIYHIOTOTOD KUHOTOG.
Kotd unrog evog ypoupuikod eAactikod UEcoL kat omd aplotepd  mpoc ta 6eE1d d1adidetan £va aproviKo

KOpO. £T0 O1Gypappa SIVETAL £VOL GTIYUIOTUTO TOV KOUOATOC TOv eANeOn yio t=0.

¥

~ U 03 x(m)
0

Tn otiyun avt to onpeio O, ot Béon x=0 &xet undevikn ToyOLTNTO, Ko Topatnpovpe 0Tt Ba Eavagyet
ToOTNTO UNOEV apob petakvnel kotd d=4cm og ypovo 0,4s.
1) Na Bpebein e&icwon Tov KvpTOC.
i1) Na yivel To GTIYUIOTLTO TOL KOUOTOG TN ¥POVIKY oTiyun t=1,2s.
2.1.13.KYMATA. H ntyyn givar allob....
>t 0éom x,=6m £vOg OLOYEVODC YPOLUUIKOD EANGTIKOD UEGOL VIAPYEL TNYN KOUOTOS, TO 07010 J1adidETan
Ko TPog TI¢ 600 katevbuvoelc. Oswpodpe t=0 Tn GTIyUn Tov T0 Ko pTavel 6to onueio O ot Béon x=0,
onote to onueio O apyilel vo torovidveton pe e&icwon y=0,1nul0nt (Lovadeg oto S.1.) pe unkog KOHoTog
A=2m.
1) Ilow n e€iocwon Tov KOUATOC TOV S10OIOETAL TPOG TO. APIGTEPQL;
i) ITow m e€iowon toAdvioong y=f(t) g TyNng;
iii) ITow 1 e€iowon Tov kVpTOC TOL d1adideTan TPog Ta, €Ll
2.1.14.’Eva. kvua, ywpis ... télog.
"Eva appovikd kopa 610dideton Kotd unKog evOg YPoUUKoD EAAGTIKOD LEGOV KO ad 0ploTEPE TPOG TO.
oe&1d (mpog v Betikn kotevOvven) kot oe pia oTryun t=0, TPoUE £V GTIYUOTLTO GE U0 TEPLOYT TOV

néoov (to kKopa Exetl 010000¢l kot Tépa amd T 0éomn x=6m).

/\YI(m) =0

/ 0%/2/\ N xm)

To onueio B ot 0éon x,=2m 1 otiypun ovt £xetl tod o pétpov 1,57m/s Kot Tavel yio Tp@dtn Qopa 6
uéytot Oetikn amopdkpovveon ) otiyun t1=1,5s.

1) ITow n TaydTYTO TOL KOUOTOG;

i1) Na Bpebein e&iowon Tov KvpTOC.

iii) Na oyedoTel To avTioTOr(0 GTIYUIOTLTO TOV KOLOTOG TN YPOVIKY oTiyun t,=12,5s.

2.1.15. 'Eva apuoviko koua kai 3 eGlemay amxoudkpovvens Evog GUEio.
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Kotd unkog evog ypoppikod eAactikod pécov mov tavtiletal pe tov aova x 'Ox, 610d10eTan oproviko Koo
KE ToyvTNTo, V=2m/s TPog T BeTikn KatevBvvon kot yo, t=0 @tdvel 6to onueio O oty apyn (x=0) tov
a&ova. To vAkd onpeio mov Bpicketal oto O apyilel TNV TOAAVI®GN TOL KIVOOUEVO UE HEYIOTN OETIKN
tayvmto. H e&icmon ¢ amoudikpouvong evog vakon onpeiov K mov Bpicketal otn 0éon xk diveton amd tnv
eklomon;:
yk= 0,1 mu(4nt-2,5m)
1) Iow eivor 1 Béom oV VAKOV onueiov K;
i) ITow m taydmto TOAdvVIOoNg €vOC VAIKOD onueiov mov Ppioketor oty apyn O tov d&ova, ™
YPOVIKN oTtyun t; 6mov to K €yel undevikn taydmta yio 6s0TEPT POpA.

iii) Na oyedidote évo oTIyidTUTO TOV KOUOTOC TN GTIYUN t).
2.1.16. Taiavromoels - KOpatTo - GTIYUIOTOTTO
Kotd unrog ehactikng xopong (€) owadioetal ykapato apuovikd koua. ‘Eotm tpio onueia B, I', A g

xopdne. Otav 1 yopdn sivarl axdun evbeia, N andotaon petaéd tov B kat A givan (BA) =3 m.

B r A (€)
L L L

Metd, tn 0160001 TOV KOUATOC TAVM GTn Xopdn, LAKO onueio oto B Tponyeitotl kotd dvo ToAOVIOGELS
VAKOL onueiov mov Bpicketal oto I' Kot kAT TPEIS TOAAVTOGELS VAIKOV oneiov wov Ppicketal 6to A.
H toAdvtoon oto I' meprypdpetot and v eicmon yr = 0,2nuot oto SI.
Aivetor axoun 6t kabéva omd to onpeia g xopdng mov Tahavtovovtal, Ppicketol 10 popég ava
devtepdrento o€ dpoc.
1) Ilow givor 1 @opd 5148001MGg TOV KOUATOC KoL YIOTi ;
i1) Na Bpebodv o1 e€lomaoelc omopdkpvveng xpovov yio to onueio B kot A.
iii) Na Bpebei oe m660 Ypdvo dlavvel To Koo TV omdcTtocn BA.
iv) Kdmowo ypovikn otiyun t; to vAkd onueio oto B éxel exteléoet 10 toravimacels. [1660 améyet amod
0éon tov I' omv evbeia d1ddoong Tov KOaTog, 1 B€om LVAIKOL onuegiov Z, 10 omoio £xel eKTEAEGEL
UEYPL TNV 10100 ¥poVIKN GTIyUN| 24 TOAOVTOCELS.
v) No oyedidoete t0 oTIydTVTO TOv KOMOTOG ad T0 onueio B péypt to onueio A kdmola ypovikn
oTiyun mov 10 B PBpicketar o€ KoAdoda.

2.1.17.Eéicwon KOpatos kot pacelg
Aivetot évo oTryutdtuTo vOg KO0ITOG TToL d10dideTon pog ta, o€l Kot 1 e&icwomn Tov omoiov sivat:

y=0,2nu2n (z‘ -X+ %J (S.1.)

Tn otiyun mov eAnedn to ottypidtumo 1 TaydTNTo TOL onueiov O ot BEon x=0 eivar undevikny.
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1) Na Bpebobv N Tepiodog Kot To UHKOG TOL KOUOTOG,
i1) ITow 1 @don tov onueiov O TV oTryun ovTy;
iil) Xg Tolo YPOVIKN GTLYUN CVTICTOLYEL TO TAPOUTAVE® GTIYLOTVTIO;

2.1.18. 'Eva kbua, t0 6TIYHIOTOTO KAl dAA0..
Kotd unkog evog ypop kol eAactikod HEGOL Kal amd To aploTEPQ

y f(cm)
7pog To. 0e€1d SradideTon Eva kdua pe ToydTnTa v=48cm/s. H popon N /\
TOV HEGOV TN XPOVIKT oTyUn t=0 aivetal 6To ToPUKAT® Ty, L oo 2\/1 i X (om) >
1) Noa Bpebei n e&icwon tov KdUATOG. 10 f>

i1) Na Kavete ™ YPAPIKN TOPAGTACT TNG PACNC TOV JAPOPOV
onueiov tov pésov pe x>0 ) ypovikn otrypn t1=0,75s.
i) "Eva onueio M Bpioketon otn 0éon x,=0,5m. Na Bpeite v emtdyvvon tardvtwong tov onueiov M
GE GUVAPTIGN LLE TO YPAVO KAl VO KAVETE TN YPAPIKH TG TapdoToot. =10,
2.1.19. KYMATA. ®Paon kai o109opad. pacne.
Kotd unkog evog ypoppikol eAactikod HEGOL Kal amd aploTep TPog Ta, 0e€1d S1adideTan VoL KOUA KoLl GTO
mopoKato oynuoe (1) divetal T oTydTLTO TOV KOUATOC Y1a. =0, evd TN ¥povikn otiyun t,=0,5s 10
avTIoTOY(O0 OTIYULIOTLTO Eivat 0VTO TOL duTAovoL GyuoTog (2).

A

y f(cm) y f(cm)

-------------- 10 10
ANVAN ; /\

-3\/-2 -1 0 X (m) \/-8 -X\jl 0 X (m
(1) (2)

1) Na Bpebein e&icwon Tov KvpTOC.

\/V

i) ITow 1 apyikn @A™ TOL KOUOTOG;

i) Na kdvete 0 YpaQIKn TapdoTaoT TG PACTC TOV SPOp®V GNUEI®V Tov uEcov delid g Béong x=0
v t=1,5s,

iv) Na kdvete ) ypo@ikn mopdotacn g eacng evog onueiov I' mov Ppicketal ot 0éon x=0,8m oe
GUVEPTNON LLE TO YPOVO.

v) Bpeite o eicmon mov mapéyel ) dapopd edong petacy 6vo onueiov I kat A tov pécov.

vi) Ilow n andotoon petaé&d tov onpeiov I' kot A, av petat&d toug mapovsidlovy dapopd eaong 27;

2.1.20. XTiyuiotomo KUpaTog TPOS TO APIGTEPA.
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Eyxdpoio apuovikd kopo o1adidetal o€ ypoppikd eaotikd néco, mov tavtiletat pe tov dova x 'Ox Kot
TPOG TNV aPVNTIKY katevbvvon, pe toydmta v=2m/s. Tn ypovikn otiypr] t=0 10 KOUO PTAVEL GTO VAIKO
onueio mov Ppioketal otnv apyn O tov dEova, To 0moio apyilel Vo TOAXAVTAOVETAL TPOG T TAV® (OETIKN
katevBuvon) Kot dtovdel andotacn 0,2m Tpv GTAPATAGEL GTIYULNi0 6€ YpoviKd dtdotnua 0,25s.

1) Na Bpebein e&icwon Tov KvpTOC.

i) o gpovikn otiyun t1=2,5s vo oxedldote £va, oTIyUIdTUTO TOL KOUOTOC, HeTa&d Tov onueiov K,

OV EYEL PTACEL TO KOUO, KoL TOV onugiov A ot 0éom x,=3,5m.
iil) Na KAveTe T YPAPIKN TOPAGTACGT TNG OTOUAKPLUVGNEC TOV VAIKOD onueion A Kat yio OA0 TO YPOVIKO

SLoTNUE, TG TOAGVTMGNG TOV.

Yiiko Pvoikijg-Xnueiacg.

Enetdr) o va potpaleoar mpdyuata, eivar xakd yra dAovg. ..
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